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Trabajo Práctico Nº 1  

MATRICES 

 
Ejercicio 1: 
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Calcule las matrices siguientes (si existen ):                            

a)   A + D                                         e)   A . B                             h) 
TADC  )(                                                                                                           

b)  2B – 3 C                                      f)   B . A 

c)  B . C                                            g)  BAT   

d)  C . B 

 

Ejercicio 2:  

Considere las matrices 
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Determine si es posible: 

a) El elemento 31 de 
TBA   

b) El elemento 13 de AB   

c) El elemento 21 de  5BT 

 

Ejercicio 3:  

Encuentre una matriz 32xA para la cual 
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Ejercicio 4:  

Dadas las matrices  
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B , resuelva en cada caso la ecuación 

matricial dada para X.  

 

a) OBAX  32  

b) BAX 2  

c) XBA 3)2(2      

 

Ejercicio 5:  

 

Indique cuáles de las siguientes matrices son elementales. Justifique la respuesta en cada caso. 
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Ejercicio 6: 

 

Determine cuáles de las siguientes matrices están en la forma escalonada por filas; escalonada 

por filas reducida; o ninguna de ellas. Justifique. 
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Ejercicio 7:  

 

Determine el rango de las siguientes matrices e indique cuáles de ellas son inversibles. 
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Ejercicio 8:  

 

Calcule las inversas de las siguientes matrices (si existen).  















13

42
A ;      























132

213

211

B ;    



















18126

654

321

C ;    






















20000

0100

0040

0003

D      

Ejercicio 9:  

Considere la matriz 








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A , cuya inversa es 






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


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a) 
1)3( A  

b) 
12 )( A  

c)  
2A  

d) 
1)( TA  

 

Ejercicio 10: 

 

Pruebe que “Si A es una matriz cuadrada entonces 
TAA  es una matriz simétrica”.  

 

Ejercicio 11 

: 

Pruebe que “Si A es una matriz invertible, entonces 
TA   es invertible y .)()( 11 TT AA    

 

Ejercicio 12: 

  

Si A es una matriz cuadrada tal que OIAA 32
, demuestre que AIA  31

. 

(Recordar que una matriz multiplicada por su inversa da la identidad). 

 

Ejercicio 13:  

 

Completar las siguientes proposiciones para que resulten verdaderas: 

a) Si A es de 6x6 y su forma escalonada reducida es I, entonces A es  …………… 

b) Una matriz A de orden n es inversible si su rango es……………………… 
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c) Para que 


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
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
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A  no sea inversible, el valor de k debe ser …………… 

d) Un ejemplo de una matriz simétrica  de orden 3, no nula y de rango 2 es ……….   

e) Un ejemplo de una matriz antisimétrica  de orden 3, no nula y de rango 2 es …... 

f) Si A y B son matrices de 4x4, entonces el rango de la matriz C = 2A – 5B es ….. 

 

 

 


